

Piaseczno, dnia 26.09.2019r.

### Według rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **Utwardzenie parkingów wokół dworca PKP w Piasecznie.**

Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści SIWZ. Treść pytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

#### **Pytanie**

Czy Zamawiający zamierza uzupełnić płyty ażurowe gr. 8 cm np. ziemią lub pospółką ?

#### Odpowiedź

Wypełnienie płyt pospółką

#### **Pytanie**

Proszę o podanie długości zapór betonowych drogowych typu U-14b oraz określić czy mają być malowane, jeżeli tak to proszę o podanie w jakich kolorach.

#### Odpowiedź

Wymiary zgodne:

A-550 mm

B-180mm

H-810 mm

L-2000 mm

Zapory betonowe malowane w pasy żółto-czarne.

Wyjaśnienie treści SIWZ zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Otrzymują:

1.RZP a/a

2.Adresaci

3.Strona internetowa

Z up. Burmistrza  
Miasta i Gminy Piaseczno  
mgr Piotr Borkowski  
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych